CUMBERNAULD PRIMARY SCHOOL
REMOTE LEARNING
PUPIL SURVEY RESULTS- (FEBRUARY 2021)

1. 187 pupils responded to the remote learning survey. — 52% response rate across

the school. The results provide a representation of all 15 classes in the school.

2. | can access my class Teams page?
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Almost all pupils (99%) can access their class Teams page.

3. | can access the work my teacher sets for me on Teams
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The majority of pupils (74%) can always access the work their teacher sets on

Teams.

Less than half (17%) of pupils can often access the work their teacher sets on

Teams.

A few pupils (8%) can sometimes access the work their teacher sets on Teams.

A few pupils (2%) have never accessed the work their teacher sets on Teams.

Overall, almost all pupils are able to access the work their teacher sets on Teams.
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4. My wark is ...
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Most pupils (86%) felt that the work set by their teacher was just right.

A few pupils (7%) felt that the work set by their teacher was too difficult.

A few pupils (7%) felt that the work set by their teacher was too easy.

5. The amount of work | have to do is....
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Most pupils (81%) reported that the amount of work they have to do is about right.

Less than half (17%) reported that the amount of work they have to do is too much.

A few pupils (3%) reported that the amount of work they have to do is too little.




6. | know who to contact if | need support with my learning
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Almost all (95%) of pupils know who to contact if they need support with their

learning.

A few pupils (5%) reported that they did not know who to contact if they need

support with their learning.

Q7- asked pupils to tell us about their experiences of remote learning. The following

themes have emerged:

e Enjoyment of remote learning e Missing school- friends and
e Provides a clear routine for the teachers
day e Technical issues- e.g- uploading
e Very encouraging and supportive work
teaching staff e Too many distractions at home
e Video calls allows children to e Limited or no access to a printer
maintain contact with their friends at home

and teachers
e Online learning is well structured
e Good communication with
teachers
e Learning packs are useful

Terms of reference

almost all means over 90%
most means 75% to 90%
majority means 50% to 74%
less than half means 15% to 49%
few means up to 15%




